

Алина Базарева, обучающаяся 9 класса
МБОУ „Воткинская школа“ СП „Тлосковская школа“

Сочинение Я - гражданин России

Поэтом могешь ты не быть,
но гражданином быть обязан
Н. А. Некрасов

Еще одна весна пришла в Россию и вместе с издроглыми солнечными лучами принесла новую жизнь. Смотришь и дивишься, как всё вокруг преобразуется, наполняется светом, радуется своим обновлениям.

Вот так и со мной. Проявляются светлые силы, душа будто расцветает. И в такие минуты я с особой теплотой и трепетом хочу признаться в огромной неподкупной любви к моей Родине - России.

Мне вдало счастье - родиться в России и быть её гражданином. Мои предки, которые испокон веков отстаивали мир и свободу Родины, дали мне такую возможность. Я - человек 21-го века, века инновационных технологий. Но никогда передовой современной стили жизни не позволит мне забыть мои корни и тех, благодаря кому я живу, забыть то, что я родилась на великой русской земле. Родину, как и родителей, не выбирают, но любят беззаветно, не требуя ничего взамен.

Быть гражданином России - это не просто быть её жителем, это значит быть неравнодушным человеком, быть патриотом, который вместе с Родиной переживает трудные для неё времена, старается внести свой посильный вклад в её развитие и процветание. Именно об этом нужно задуматься еще в школе, чтобы затем, получив профессиональное образование, трудиться на благо Родины. Да, можно стать строителем, юваром, учителем, рабочим или ученым, но при этом всегда нужно быть достойным гражданином своей страны. В этом, на мой взгляд, и заключается гражданская позиция.

Я - гражданин России, я говорю на русском языке, изучаю историю своей страны, её культуру и традиции, достижения великих людей.

Быть гражданином России - это значит любить её народ, простоту и великий, который неоднократно доказывал, что он - победитель. Здесь истинное богатство страны не в материальных ресурсах, а в её людях. Сколько гениев вырастила русская земля? Во все времена они её воспевали, прославляли, защищали, выводили на мировое лидерство в развитии науки и техники и делают это по настоящее время.

О щедрости и чуткости, силе и ранимости, стойкости и непокорности русской души писал Е. Фаминатовский:

Загадочная русская душа...

Она, предмет восторгов и проклятий,

Бывает кулака мужского статей,

Бетонные препятствия круша...

Загадочная русская душа...

Как вы друзья, шепчу вам по секрету:

Все тайна в тай, что тайны вовсе нету,

Открытостью она и хороша.

Я - гражданин России, и нет для меня на земле места лучше, чем родной дом. Удивительно скромная, но тающая в себе неслетные богатства природа... Что может быть лучше, чем умение наслаждаться её красотой, тематике находиться в гармонии с ней, зареветесь её жерстью, впитываю тивотворяющую силу?

Я - гражданин России. Каким я вижу наше с ней будущее? Исключительно светлым, ярким, многогранным. Для этого молодое поколение, к которому я отношусь, должно быть образованным, физически и нравственно здоровым, трудолюбивым, с истинной человеческой ценностью, которое были присуще русскому человеку много веков.

Я снова и снова хочу признаться в любви к России и пообещать быть достойным гражданином великой страны:

Кто Русью рожденный, в Россию влюбленный,

Тот отдал ей сердце и душу свою.

Труд ней, великой, склоняюсь в поклоне,

О ней, о России, я песни пою. (О. Милевский)

Так было во все времена, и по-другому быть не может.